

**СКАЗКА**

**«КАК СПАСТИ НОВЫЙ ГОД».**

05.12.2014

Жеребцов Влад

В маленькой деревушке под названием Рождество жил - был на свете мальчик по имени Степа, его семья была не богата, родители были простыми рабочими и не могли себе позволить баловать своего сынишку Степу. Маленький Степа очень любил зиму и все зимние забавы, но у Степы не было ни коньков, ни саней, ни даже ледянок. Степа очень огорчился по этому поводу, так как у его соседа Вовки были отменные сани, лучшие спортивные коньки и самые быстрые ледянки. Вовка никогда не давал прокатиться Степе и лишь дразнил его, демонстрируя как он ловко и умело катается на всем этом. Тогда Степа твердо решил, что у него обязательно будут сани, коньки и ледянки лучшие во всей округе, но каким образом он их заполучит, Степа еще не решил.

Придя домой, Степа долго размышлял о своей мечте и вспомнил, что скоро наступит Новый год. Он сразу же взялся за написание письма Деду Морозу в Великий Устюг с просьбой подарить ему лучшие сани, лучшие коньки и самые быстрые ледянки.

- "Здравствуй, Дедушка Мороз! Меня зовут Степа. Я весь год был послушным мальчиком и не огорчал своих родителей. Поэтому прошу тебя подарить мне на этот Новый год сани, коньки и ледянки, самые лучшие и быстрые, лучше и быстрее, чем у моего соседа Вовки. Я обещаю, что это последние подарки, о которых я тебя попрошу. Я буду самым послушным и самым прилежным учеником

все последующие годы. Дедушка Мороз, мне просто необходимы эти подарки. Спасибо! Степа из деревушки Рождество."

В это время в Великом Устюге, в резиденции Деда Мороза его помощники - гномы во всю готовили подарки для детей всей страны. Перед ними стояла не легкая задача, ведь детей очень много, и их желания самые разнообразные, нужно было ни о ком не забыть и никого не обидеть. Мастерская Деда Мороза работала день и ночь, все было завалено подарками.

Дед Мороз же был занят другой работой, он разбирал письма и отдавал их в разные цеха, в зависимости от того, каков был подарок. Вот он получил очередную партию писем от детей, среди которых было письмо и Степы из деревушки под названием Рождество. Прочитав его, Дед Мороз был тронут прочитанным.

- Гном Гномыч, подойди ко мне! - сказал Дед Мороз. Дед Мороз дал указание своему главному помощнику - Гном Гномычу проследить за тем, чтобы Степе из деревушки Рождество в подарок упаковали самые лучшие сани, самые лучшие коньки и самые лучшие ледянки.

В это время в далеком городе Злодейске готовил свой коварный план давний неприятель Деда Мороза - Магарыч, который не любил Новый год, ненавидел праздничную суету и счастливые улыбки на лицах людей. Он решил украсть Новый год. Для этого он собрал всех своих подданных черных эльфов под

предводительством эльфа Бумпасана и приказал им выкрасть всех гномов Деда Мороза и все-все подарки, предназначенные детишкам. Черные эльфы со своей злой миссией направились в Великий Устюг в резиденцию к Деду Морозу. Прокравшись в резиденцию ночью, в то самое время, когда одни гномы спали, а другие были утомлены работой, эльфы застали гномов врасплох. Они связали их и поместили в свой аэромобиль вместе со всеми подарками, не оставив ни одного, подарок Степы так же направился в аэромобиль наравне со всеми.

Черные эльфы под предводительством Бумпасана доставили все в целости и сохранности к злодею Магарычу. Тот очень обрадовался тому, что его коварный план воплотился в жизнь. Магарыч заточил всех гномов в стенах своего замка под надежную охрану. Отважный Гном Гномыч попытался сразиться с Магарычом, но он был бессилен против жестокости и силы злодея. Все подарки были помещены в подземелье замка злодея.

Тем самым, Дед Мороз, обнаружив, что пропали все его гномы, что в его мастерской не осталось ни одного подарка, был просто в отчаянии. Он представил, как на утро проснутся детишки и обнаружат, что под их елками нет подарков.

"Они перестанут верить в меня, в Новый год, в волшебство и в их сердцах навсегда поселится разочарование. О, ужас! Ведь и Степа не получит своего подарка, ведь он так верит в меня. Нужно



что-то делать, до Нового Года остался только день."

Дед Мороз сразу понял, чьих это рук дело. "Злой и ужасный Магарыч решил украсть Новый год. Не бывать этому!"

Дед Мороз решил отправиться к Степе в деревушку Рождество, сказать ему о том, что если он не получит своего подарка в Новый год, чтобы не винил в этом Деда Мороза и продолжал верить в него и рассказал о случившемся другим ребятишкам.

Когда Дед Мороз на своей оленьей упряжке прибыл в деревушку Рождество, Степа сидел в своей комнате и мечтал, как он продемонстрирует свои самые лучшие сани, самые лучшие коньки и самые быстрые ледянки всем ребятишкам округи и в первую очередь Вовке. Он был очень удивлен и напуган, увидев Деда Мороза в своей спальне.

- Степа, не пугайся, это действительно я. Я рад, что ты веришь в меня, но в моей резиденции приключилась беда!

И Дед Мороз поведал Степе о произошедшем в минувшую ночь. Степа был очень огорчен услышанным. Он немного подумав, сказал:

- Подожди, Дед Мороз, не отчаивайся, у меня есть идея!

Степа рассказал Деду Морозу, что он увлекается в школе химией, и изобрел снотворный газ, при вдыхании которого вмиг засыпаешь. Деду Морозу понравилась идея Степы, и они на оленьей упряжке вместе со Степой направились в город Злодейск к замку

Магарыча. Подобравшись к замку, Степа впустил сонный газ во все отдушины замка. Подождав пару минут, они с Дедом Морозом проникли в замок, высвободили всех гномов живых и невредимых, но спящих. Затем, связали всех эльфов и злодея Магарыча. После чего, найдя, ключ от подземелья, направились забирать подарки. В это время гномы отошли ото сна, и они все вместе погрузили подарки в упряжку. Дед Мороз пригрозил Магарычу, что если тот еще хоть раз попытается испортить Новый год, тогда он будет вынужден применить свой волшебный посох. Магарыч пообещал, что больше не будет устраивать злодеяний.

Все счастливые и довольные возвратились домой. Дед Мороз поблагодарил Степу и пообещал, что у него будут самые лучшие сани, самые лучшие коньки и самые быстрые ледянки.

Новый год наступил, и все дети страны были счастливы, получив желаемые подарки. Степан стал научным деятелем в области химии, и он до сих пор верит в Деда Мороза и волшебство и хранит подаренные ему сани, коньки и ледянки, которые на самом деле оказались лучшими во всей округе. Перед каждым Новым годом он рассказывает новогоднюю историю, которая с ним приключилась, своим детям, поясняя, что самое главное в жизни ВЕРА, НАДЕЖДА и ЛЮБОВЬ!!!